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SIEMdig este un proiect european cofinanțat de Comisia Europeană în

cadrul Programului Erasmus+ KA220-SCH. Se desfășoară în perioada 1

decembrie 2023 - 30 noiembrie 2025 și este coordonat de Universitatea

Comisiei Naționale de Educație din Cracovia, Polonia. Proiectul își

propune să inoveze învățământul primar prin instrumente digitale,

empatie și implicarea comunității, abilitând profesorii să își

îmbunătățească competențele digitale și să integreze eficient conținutul

digital.

Despre proiect

Obiectivele proiectului

Sprijinirea cadrelor didactice: Dotarea cu
instrumente digitale și perfecţionarea cadrelor
didactice din învățământul primar, în vederea
îmbunătățirii competențelor digitale și a
metodelor de predare.

Promovarea empatiei: Promovarea toleranței
în rândul elevilor, cu ajutorul unor povestiri
digitale care evidențiază provocările cu care se
confruntă în viața reală persoanele din
categoriile defavorizate.

Implicarea comunității: Crearea unei punți de
legătură între școli și comunități pentru a
promova incluziunea și sprijinul pentru toți
copiii.

Rezultatele proiectului

Resurse digitale: O colecţie de resurse digitale utile profesorilor, în
vederea integrării unui conținut digital dinamic în cadrul lecțiilor.

Platformă de storytelling: Povestiri interactive cu cerinţe speciale de
predare, pentru a promova empatia.

Ghidul incluziunii: O resursă pentru școli și comunități, creată în scopul
cultivării toleranţei și incluziunii.

Perfecţionarea profesorilor: Programe pentru utilizarea eficientă a
platformei de storytelling în timpul orelor de clasă.
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Explorați noi instrumente și povestiri educaționale pe platforma SIEMdig!

https://www.facebook.com/siemdig

Colecția de instrumente digitale

O selecție de instrumente digitale, realizată pentru a ajuta profesorii să își
îmbunătățească demersul didactic și competențele digitale. Colecția include
aplicații pentru predare, evaluare și comunicare, toate clasificate pentru o
căutare facilă. Puteți căuta și filtra resursele după tip, categorie și utilizator
final, având garanţia că veţi găsi instrumentul potrivit pentru nevoile
dumneavoastră. Fiecare resursă este însoțită de instrucţiuni clare și a fost
supusă unei evaluări interne, pentru a ajuta cadrele didactice să facă
alegerea potrivită, în cunoștință de cauză.

Povestiri interactive pentru empatie și incluziune

Povestiri captivante și interactive concepute pentru copiii cu vârste cuprinse între 6

și 9 ani, care promovează empatia și incluziunea. Aceste naraţiuni îi ajută pe elevi

să înțeleagă diverse perspective și să dezvolte sentimente importante, cum ar fi

compasiunea și toleranța.

Apăsați aici pentru a explora colecția

și a descoperi instrumentele potrivite

pentru practica dvs didactică.

Apăsați aici pentru a accesa povestirile

interactive.
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Întâlnire în Reus, Spania

Consorțiul a organizat o întâlnire în format

fizic în perioada 10-11 octombrie 2024 în

Reus, Spania, găzduită de Associació de

Programes Educatius Open Europe.

Discuțiile cheie au făcut referire la colecţia de

resurse digitale, platforma interactivă de

povestiri digitale și ghidul pentru incluziune

socială. Reuniunea a fost un succes și a

pregătit terenul pentru următorii pași în

proiect.

https://siemdig.uken.krakow.pl/
https://siemdig.uken.krakow.pl/
https://www.facebook.com/siemdig
https://siemdig.espaiboule.eu/digital-tools-collection.php
https://siemdig.espaiboule.eu/interactive-stories.php

